RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Madrasah : Madrasah Aliyah Negeri Tolitoli Kelas/Semester : X/ Genap
Mata Pelajaran : Sejarah Indonesia Alokasi Waktu  : 1 x Pertemuan (2 x 45 menit)
Surel s irfandihihasan@gmail.com
Topik : Teori Masuknya Islam ke Nusantara

A. Tujuan Pembelajaran
Peserta didik diharapkan mampu menganalisis dan mengolah informasi teori tentang proses
masuknya agama dan kebudayaan Islam ke |Indonesia dengan menerapkan cara  berpikir
sejarah, serta mengemukakannya dalam bentuk tulisan

B. Media/Alat, Bahan, dan Sumber Belajar
1) Media/Alat/Bahan: Laptop/ HP, Internet, Messenger, Google Form, Google Classroom.
2) Bahan : Buku catatan dan alat tulis.
3) Sumber Belajar: Buku BSE Sejarah Indonesia untuk SMA Kelas X. Kemdikbud revisi 2017,
4) Buku Sejarah Indonesia untuk SMA Kelas X. Erlangga; sumber lain yang relevan.

C. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
a. Guru memberikan informasi kepada siswa melalui layanan social media seperti Facebook, whatshap dan
Instragram bahwa kegiatan pembelajaran akan segera dimulai, dimohon kepada seluruh siswa agar masuk ke
Kelas Daring berbasis Mesengger app.
b. Guru membuka pembelajaran pada Mesengger Facebook dengan mengucapkan salam, berdoa, lalu
menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran.
Guru menyampaikan sekilas materi yang dipelajari dipertemuan sebelumnya
Guru Memberikan apresiasi dan motivasi kepada siswa untuk tetap semangat dan Terus Giat Belajar
. Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran, manfaat, dan kegiatan pembelajaran yang akan dilaksanakan.
egiatan Inti
Guru mengunggah sebuah Peta Penyebaran agama islam dan pusat-pusat kerajaan islam di Mesengger app.
Siswa diminta untuk mengamati peta tersebut dan merumuskan pertanyaan terkait hasil pengamatannya
Guru memberikan gambaran umum terkait peta yang disajikan kemudian mengkorelasikannya dengan materi
Teori Masuknya Islam ke Nusantara;
d. Siswa diminta untuk membaca buku BSE SMA Sejarah Indonesia kelas X revisi 2017
yang sudah dikirim memalui Mesengger app terkait matreri Teori Masuknya Islam ke Nusantara .
e. Siswa diminta untuk menarik kesimpulan dari hasil bacaannya berdasarkan masalah yang telah diuraikan
diawal kemudian mengemukakannya melalui messenger app.
f.  Guru memberikan tugas pada classroom untuk dikerjakan oleh siswa pada GoogleForm.
g. Siswa diminta untuk : 1) membuat akun email google.com, 2) bergabung dengan kode kelas nya, 3) memulai
mengerjakan tugas.
h. guru membuka sesi diskusi dan tanya jawab tentang pengerjaan kuis dan materi melalui Mesenger/Classroom.
3. Penutup
a. Guru mengingatkan siswa agar senantiasa menjaga kesehatan dan  kebersihan agar
wabah Covid-19 segera berakhir.
b. Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam.
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D. Penilaian
1) Penilaian Pengetahuan: Siswa mengerjakan tugas kuis daring pada Google Form di Google Classroom.
2) Penilaian Keterampilan: Siswa dapat menggunakan Android/Laptop. (keterampilan pemanfaatan Google Form
dan Google Doc yang di bagikan pada Google Classroom)
3) Penilaian Sikap: Mengucap salam dan doa (spiritual), aktif dalam pembelajaran (disiplin),
pembiasaan hidup bersih dan sehat (sosial).
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